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Leírás
Válogatás a zselici Ropolyi Erdőrezervátumban 2019-2020-ban végzett éjjeli nagylepke-
vizsgálat értékes és veszélyeztetett fajaiból.
Igen ritka, más fajjal nem összetéveszthető bagolylepkénk. Diszjunkt elterjedésű, Kelet-
Ázsia pacifikus területein, az Amur-vidéken, Koreában, Japánban nagy területen elterjedt,
valamint Ázsia nyugati részén, a Kaukázusban, Kelet- és Kelet-Közép-Európában
szigetszerűen található meg. Mandzsúriai-ponto-pannon elterjedési alaptípusú faj.
Európában Oroszországban, Ukrajnában, Romániában, Magyarországon és a Mediterráneum
északi részén él néhány populációban. Magyarországon több helyen észlelték, de szinte
mindig csak néhány példányban, és a legtöbbször évek, évtizedek teltek el újabb
megtalálásáig. Jelenleg a Dél-Nyírség fűzlápjaiban vannak viszonylag erős populációi. A
Dél-Dunántúlon sokáig a kis-balatoni volt az egyetlen ismert előfordulása, majd a 2000-es
években több helyről előkerült: Sumonynál, Gyűrűfűnél, a Zselicből és a Dráva-mellékről.
Az egyre több lelőhely arra enged következtetni, hogy terjedőben van a faj. Egynemzedékes:
június végétől július végéig repülnek a faj imágói. A mesterséges fény erősen vonzza.
Valószínű, hogy jól repülő lepkefaj, amely nagyobb távolságokra (több kilométerre) is el tud
jutni, mert néhány példányt olyan helyen fogtak, ahonnan 2-3 kilométerre van a
legközelebbi megfelelő biotóp. Életmenetéről, hernyójának tápnövényéről, ökológiai
szükségleteiről rendkívül kevés biztos információnk van. Hernyói mesterséges körülmények
között a rekettyefűz levelét szívesen fogyasztották, de az irodalom elfonnyadt levelekkel
való táplálkozást is említ. Fűzlápokhoz (főként rekettyefüzesekhez) kötődő faj, de pontos
ökológiai szükségleteit nem ismerjük. Korábban melegkori reliktumfajnak tartották, de ez a
megállapítás is kérdéses. Annyi bizonyos, hogy rendkívül értékes faj, és ahol megtalálták
állományát, mindenképpen szükséges a fokozott védelem és az élőhely állapotának
fenntartása. Natura 2000 jelölőfaj, hazánkban fokozottan védett, természetvédelmi értéke
250 000 Ft.
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Kulcsszavak
• bagolylepkefélék
• fokozottan védett faj
• éjjeli lepkék
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